

В ИЧЕРИШЕХЕР ОТКРЫЛАСЬ ВЫСТАВКА РАБОТ ХУДОЖНИКА КЯМРАНА МАМЕДОВА

2 марта в галерее QGallery в Ичеришехер открылась первая персональная художественная выставка Кямрана Мамедова под названием "Интерпретация".

Как сообщает Day.Az, любители и ценители изобразительного искусства могут ознакомиться с работами Кямрана Мамедова до 10 марта. В экспозицию выставки вошли более 45 оригинальных произведений. Отличительными чертами

творчества живописца являются яркость, контрастность и некоторая грубоść форм, которые делают его произведения узнаваемыми. Автор покрывает весь холст толстым слоем краски, по-разному отражая свет в зависимости от фактуры мазка, используемых инструментов и приёмов, так что во время движения мимо холста зритель видит бесконечно меняющуюся картину отражений.